



明瞭誠正信實的重要。而小氣老闆與愛心牧羊人待人處事的不同，印證心胸寬闊與否與煩惱多寡成反比的警諦；「清官與乞婦」則明示百善孝為先的真諦，讓大家對演員生動的表演印象深刻之餘，亦有所深思。

大愛穿越高牆 靜思文化贈有聲書

1997.06.02

是日，「靜思文化」邀請電視主播姜玉鳳小姐，代表贈送《大愛》有聲書給在台北少年觀護所接受保護管束的青少年。海山聯絡處的師兄師姊們亦準備五百個熱騰騰的素粽，提前與青少年朋友們歡度端午佳節。

《大愛》有聲書在今年2月份所舉辦的「快樂行善、買一送一」活動，獲得全省愛書人的熱情響應；這四個月來，靜思文化陸續以買書人名義，贈予花蓮盲人福利協進會、宜蘭與桃園監獄、心路文教基金會等機構，今日的受贈對象為台北少觀所的學員。

黃乃輝師兄克服腦性麻痺奮發向上的精神，以及林蘇足師姊努力修正偏差行為，爭取人生幸福的現身說法，讓在場同學得到很大的鼓勵。

活動最後，主持人謝佳勳師姊也為這群青少年加油打氣：「把握在這裡時間，好好讀書，把『心』照顧好，以脫胎換骨的全新自己，重新出發」。

北區榮董聯誼會 上人勉衆身心靈環保

1997.06.04

是日在台北分會舉行的北區榮董聯誼會，簡朝興、羅清元兩位榮董與衆分



◎書香粽香慈濟情！由姜玉鳳主播代表捐贈《大愛》有聲書予台北少年觀護所的青少年。

享心得，表示若能惜福，更有效的運用財富，精神生活必能過得更充實。

經營停車場的羅清元，儘管事業扶搖直上，每週固定回嘉義朴子老家探望父親，仍是他的本分事；而原本就具有善心的他，一趟靜思生活營巡禮後，更堅定行善的信念，不僅勸人為善，也以「愛」為管理，來凝聚員工向心力。

出生於嘉義大林的簡朝興，小時候家境清寒，當事業有成後，便積極行善助人，加入慈濟會員已十五年的他，得知慈濟要在他的故鄉大林蓋醫院，立即將原本預備買車的錢捐助建院基金。

上人開示時，針對最近社會上發生的垃圾處理問題，強調唯有自救才能徹底解決；並籲請在場的兩百多位榮董及會員，要兼顧身、心環保，整體的生活品質才能提升。

台上台下一樣優秀 花蓮兒童合唱團教師音樂會

1997.06.05

花蓮慈濟快樂兒童合唱團一年的課

程即將結束，指導老師們於是日晚，在慈濟醫學院舉行「春風化雨情——聲情相擁教師聯合音樂會」，和小朋友們共享學習心得。

花蓮慈濟快樂兒童合唱團除了彭興讓和黃淑紋兩位指導教授外，還有一些小老師，包括廣播節目主持人、學校老師、花蓮師專學生等；他們都是音樂領域的佼佼者，不上課的期間也多方致力於音樂教育的推廣，甫落幕不久的「1997花蓮石雕藝術季」中的演出，就是大夥兒精心策畫的結果。

部分小老師今年由花師畢業後，將結束此教唱工作，所以老師們也格外珍惜此次同台演出的機會。

小朋友得知有些老師即將道別，也顯得依依不捨，杜佩鈺發願：「在剩下的時間，我要好好聽老師的話，把握和老師相處的時間。」曾惠雪則要跟老師說：「辛苦了！以後，我會尊敬你們的！」

教師一日精進 互勉愛的教育

1997.06.08

中區教師一日精進活動，是日在台中分會舉行。除了靜思語教學心得分享外，上人亦勉勵老師們以身作則，用愛教育學生。

稍後德宣師父為大家介紹慈濟志業最新訊息，當他提到慈濟醫學院的學生為大體老師（捐贈遺體供醫學院學生解剖實習用的人）舉辦追思感恩儀式，每人並各寫一封信火化給大體老師，其中一位同學寫道：「你是無言的老師，無言的奉獻！」台下許多老師因感動而淚流滿面。

《成功》雜誌總編輯林偉賢師兄也上台分享，當年被學校退學，後來靠自己的努力，在兩年後受邀回校演講的經驗，勉勵大家遇到挫折時不要氣餒，再接再厲。



◎聽課聽累了，中區教師玩起團康，舒活筋骨，綻放笑容！